



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ECOPORANGA**  
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA**

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 001/2020**

**RETIFICAÇÃO**

**EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 002/2020**

**Onde se lê:**

§ 1º- Os candidatos acima referidos deverão comparecer no Auditório da Secretaria Municipal de Educação e Cultura de Ecoporanga-ES, situada à Rua Suelon Dias Mendonça, Nº 20, Centro, CEP 29.850-000, no dia **02 de fevereiro de 2020 (segunda-feira), às 13h30min.**

**Leia-se:**

§ 1º- Os candidatos acima referidos deverão comparecer no Auditório da Secretaria Municipal de Educação e Cultura de Ecoporanga-ES, situada à Rua Suelon Dias Mendonça, Nº 20, Centro, CEP 29.850-000, no dia **02 de março de 2020 (segunda-feira), às 13h30min.**